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Κατάλληλες για κολύμπι
οι παραλίες του Παλαιού
Φαλήρου - Τι αναφέρει 
η ανακοίνωση του Δήμου

l Σελ. 2

Δύο νέα 
απορριμματοφόρα 
από την Περιφέρεια στο
Δήμο Νέας Σμύρνης

l Σελ. 2

l Σελ. 5

Ο  Μητροπολίτης Συμεών
εγκαινίασε στην 
Τανζανία Ιερό Ναό που
χρηματοδότησε η 
Μητρόπολη Ν. Σμύρνης

l Σελ. 7

Τι δήλωσε ο Περιφερειάρχης κατά την επίσκεψη
του στη Νέα Σμύρνη όπου επιθεώρησε, 
μαζί με τον Δήμαρχο, έργα συνολικής αξίας 
23 εκατομμυρίων ευρώ που πρόκειται να γίνουν
στην πόλη από την Περιφέρεια Αττικής

l Σελ. 8

«Η Νέα Σμύρνη αξίζει υποδομές που ανταποκρίνονται
στο παρόν και θα προετοιμάζουν το μέλλον»

ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ: 

Φυτεύτηκαν 
τα πρώτα δέντρα 
στο Άλσος

l Σελ. 6

ΝΙΚΟΣ ΧΑΡΔΑΛΙΑΣ: 

l Σελ. 4

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΕΛΑΚΗΣ: 

«Τηρούμε τις υποσχέσεις
μας για πεζοδρόμια 
και Άλσος»
Τι ανέφερε ο Δήμαρχος Νέας Σμύρνης
στον τηλεοπτικό σταθμό ATTICA TV, 
σχετικά με τα δύο σημαντικά έργα 
που βρίσκονται σε εξέλιξη

l Σελ. 3

Βραβεύτηκαν από το Δήμο Νέας Σμύρνης 
οι καθηγητές του Κοινωνικού Φροντιστηρίου

Παρουσιάστηκε
και επίσημα 
η Μπασκετική
Σχολή του 
Πανιωνίου
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Μ
ε δύο νέα ολοκαί-
νουρια απορριμματο-
φόρα, εκ των οποίων

το ένα ηλεκτρικό, για την συλ-
λογή βιοαποβλήτων εμπλου-
τίστηκε ο στόλος του Δήμου
Νέας Σμύρνης.
Τα απορριμματοφόρα παρέ-
λαβαν ο Δήμαρχος Νέας
Σμύρνης Γιώργος Κουτελά-
κης και ο Αντιδήμαρχος Κα-
θαριότητας Θοδωρής Μάν-
τζιος από τον Περιφερειάρχη
Αττικής Νίκο Χαρδαλιά και τον

Πρόεδρου του Ενιαίου Συν-
δέσμου Δήμων Νομού Αττι-
κής (ΕΣΔΝΑ) Χαράλαμπο Σιά-

τρα. Όπως ανέφερε η ανα-
κοίνωση του Δήμου Νέας
Σμύρνης, «Με την προσθήκη

των οχημάτων πλέον ο στό-
λος των αυτοκινήτων ειδικά
για την συλλογή των βιοαπο-
βλήτων μετρά τέσσερα οχή-
ματα. Το γεγονός ενισχύει την
καθημερινή μάχη του Δήμου,
όχι μόνο για καθαρότερη πόλη
αλλά και για ανακύκλωση στην
πράξη και εν τέλει ένα καθα-
ρότερο περιβάλλον».
Η προμήθεια των απορριμ-
ματοφόρων εντάσσεται σε σχε-
τικό πρόγραμμα της Περιφέ-
ρειας Αττικής και του ΕΣΔΝΑ.

Δράση καθαρισμού ακτής 
και βυθού στο παραλιακό μέτωπο
Παλαιού Φαλήρου για την 
Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος,
ο Δήμος Παλαιού Φαλήρου υλοποίησε μια ευρείας
κλίμακας περιβαλλοντική δράση καθαρισμού στο
παραλιακό μέτωπο, στην περιοχή κοντά στις εκβο-
λές του ρέματος της Πικροδάφνης.
Η δράση περιλάμβανε καθαρισμό της ακτής από
συνεργεία του Δήμου, ειδική επεξεργασία της άμ-
μου με μηχάνημα διαχωρισμού απορριμμάτων, κα-
θώς και καθαρισμό του βυθού από εξειδικευμένο
συνεργείο εργολάβου, το οποίο απομάκρυνε βαρέα
αντικείμενα και φερτά υλικά τόσο από τη θαλάσσια
περιοχή όσο και από τις εκβολές.

Η πρωτοβουλία συντονίστηκε από τον Αντιδήμαρχο
Πρασίνου και Περιβάλλοντος, Νίκυ Γιάκοβλεφ, στο
πλαίσιο του συνολικού σχεδίου του Δήμου για την
περιβαλλοντική αναβάθμιση και προστασία των δη-
μοσίων χώρων.
Ο Δήμαρχος Παλαιού Φαλήρου, Γιάννης Φωστηρό-
πουλος, δήλωσε: «Η προστασία του περιβάλλοντος
δεν είναι για εμάς μια υπόθεση της στιγμής, αλλά μια
καθημερινή δέσμευση. Με σχέδιο και επιμονή, ενι-
σχύουμε την καθαριότητα των ακτών, απομακρύ-
νουμε εγκαταλελειμμένα οχήματα που ρυπαίνουν και
δυσχεραίνουν τη λειτουργία της πόλης, προχωράμε
σε δενδροφυτεύσεις, και αναβαθμίζουμε συνεχώς
τις υποδομές και τις πρακτικές ανακύκλωσης με
ενεργή ενημέρωση των δημοτών. Θέλω να ευχαρι-
στήσω θερμά την Υπηρεσία Περιβάλλοντος και Πρα-
σίνου, τους δημοτικούς μας υπαλλήλους αλλά και τους
δύτες που συμμετείχαν σε αυτή τη σημαντική πρω-
τοβουλία. Στόχος μας είναι ένα Παλαιό Φάληρο κα-
θαρό, πράσινο και φιλόξενο για όλους.»
Η δράση εντάσσεται σε έναν ευρύτερο κύκλο πρω-
τοβουλιών, όπως οι εβδομαδιαίοι καθαρισμοί των
ακτών, οι στοχευμένες δενδροφυτεύσεις και μετα-
φυτεύσεις, η απομάκρυνση εγκαταλελειμμένων
οχημάτων και η συνεχής ενημέρωση των πολιτών
για τη βελτίωση της ανακύκλωσης απορριμμάτων, οι
οποίες ενισχύουν την περιβαλλοντική ταυτότητα της
πόλης και την ποιότητα ζωής των κατοίκων της.

Ο Δήμος Παλαιού Φαλήρου με ανακοίνωση του ενημερώνει τους
πολίτες σχετικά με την καταλληλότητα των ακτών του Δήμου.
Η ανακοίνωση αυτή ουσιαστικά απαντά στα δημοσιεύματα που
προ ημερών είχαν συμπεριλάβει -γενικά και αόριστα- παρα-
λίες του Παλαιού Φαλήρου στις ακατάλληλες για κολύμπι, σύμ-
φωνα με τις μετρήσεις που έκανε το Πανελλήνιο Κέντρο Οι-
κολογικών Ερευνών (ΠΑΚΟΕ). Τα δημοσιεύματα αυτά, που
παρουσίασαν σαφώς λάθος εικόνα, έδωσαν έναυσμα για πε-
ραιτέρω συζήτηση στα κοινωνικά δίκτυα και έδωσαν τελικά
την εσφαλμένη εντύπωση ότι όλες οι παραλίες του Παλαιού Φα-
λήρου είναι ακατάλληλες.
Για του λόγου το αληθές, το ΠΑΚΟΕ έκανε 11 μετρήσεις στις πα-
ραλίες Φλοίσβου, Μπάτη, ΕΔΕΜ και μόνο σε μία από αυτές, ένα
σημείο του Φλοίσβου (τέλος παραλίας), κρίθηκε ακατάλληλο.
Όλες τα άλλα σημεία και στις 3 παραλίες κρίθηκαν κατάλληλα.
Οι εν λόγω παραλίες, έχουν κριθεί κατάλληλες για κολύμβηση
και από τον επίσημο φορέα, που είναι η Δ/νση Υδάτων της
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής 
Η ανακοίνωση του Δήμου Παλαιού Φαλήρου
Η ποιότητα των νερών των παραλιών του Παλαιού Φαλήρου αξιο-
λογείται συνεχώς από την Διεύθυνση Υδάτων της Αποκεν-
τρωμένης Διοίκησης Αττικής, η οποία αποτελεί και την αξιό-
πιστη, εντεταλμένη και θεσμοθετημένη Δημόσια Αρχή για την
συγκεκριμένη αξιολόγηση.
Η Δ/νση Υδάτων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής εφαρ-
μόζει κάθε χρόνο πρόγραμμα παρακολούθησης ποιότητας των
νερών στις ακτές κολύμβησης της Περιφέρειας Αττικής, λαμ-
βάνοντας μηνιαία δείγματα νερών κολύμβησης από το Μάιο μέ-
χρι και τον Οκτώβριο κάθε έτους.
Τα σημεία δειγματοληψίας των νερών κολύμβησης για το Δήμο
Παλαιού Φαλήρου είναι τα εξής:
1) «Έδεμ – Φλοίσβος 1» (ακτή στο ύψος της οδού Νηρηΐδων)
2) «Έδεμ – Φλοίσβος 2» (ακτή μπροστά στο Πολιτιστικό Κέν-
τρο Φλοίσβος)
3) «Έδεμ – Φλοίσβος 3» (ακτή στο ύψος της οδού Αχιλλέως)
Για την ενημέρωσή σας σχετικά με τα αποτελέσματα του προ-
γράμματος παρακολούθησης της ποιότητας των νερών των
ακτών κολύμβησης, επικοινωνείτε με την Διεύθυνση Υδάτων
της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής στα τηλέφωνα
2103725744, 2103725702 ή επισκεφτείτε τον παρακάτω σύν-
δεσμο της: https://apdattikis.gov.gr/aktes-kolymvisis-attikis/
Τα αποτελέσματα όλων των δειγμάτων που ελήφθησαν μέχρι
στιγμής, βρίσκονται εντός των ορίων που καθορίζει η ως άνω

ΚΥΑ και κρίνουν τα κολυμβητικά ύδατα των ακτών του Δήμου
Παλαιού Φαλήρου κατάλληλα για κολύμβηση. Η ποιότητα τους
είναι εξαιρετική (ως προς εντερόκοκκους και κολοβακτηρί-
δια) καθότι σύμφωνα με την Οδηγία 2006/77/ΕΕ ως ποιότητα
νερών εξαιρετική, χαρακτηρίζονται οι τιμές με μέγιστο 250
κολοβακτηρίδια /100 ML και μέγιστο 100 εντερόκοκκοι /100
ML.

Παλαιό Φάληρο, 23.6.2025
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ν. ΓΙΑΚΟΒΛΕΦ

Δύο νέα απορριμματοφόρα από την Περιφέρεια
στο Δήμο Νέας Σμύρνης

Κατάλληλες για κολύμπι οι παραλίες του Παλαιού Φαλήρου 
– Τι απαντά ο Δήμος σε ανακριβή δημοσιεύματα 
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Γ.ΚΟΥΤΕΛΑΚΗΣ

Ο
Δήμαρχος Νέας Σμύρνης Γιώρ-
γος Κουτελάκης, ήταν καλεσμέ-
νος στον τηλεοπτικό σταθμό AT-

TICA TV, την Πέμπτη 19 Ιουνίου, όπου
μίλησε στην εκπομπή «Δημοσκοπήσεις»
και τον δημοσιογράφο Γιώργο Λαιμό.
«Οι μεγάλες προεκλογικές δεσμεύσεις
της παράταξής μας έχουν αρχίσει να
υλοποιούνται και είναι πλέον ορατά τα
αποτελέσματά τους» τόνισε, μεταξύ άλ-
λων, ο κ. Κουτελάκης. Και συνέχισε ανα-
φέροντας: «Η βελτίωση της καθημερι-
νότητας του πολίτη παραμένει ο υψη-
λός στόχος της Δημοτικής Αρχής. Στο
πλαίσιο αυτό τις επόμενες ημέρες βγαί-
νουν τα συνεργεία στους δρόμους για
την επισκευή των κατεστραμμένων –
φθαρμένων πεζοδρομίων της πόλης.
Πριν το καλοκαίρι και πριν ολοκληρω-
θεί η πρώτη φάση του προγράμματος
θα δημοπρατηθεί και η δεύτερη φάση του

προκειμένου να μην υπάρξουν περαι-
τέρω καθυστερήσεις.
Επιπλέον, συνεχίζονται απρόσκοπτα οι
εργασίες για την ανάπλαση του Άλσους
με την αρωγή του Γεωπονικού Πανε-
πιστημίου. Την επόμενη εβδομάδα ολο-
κληρώνεται η περίφραξη και η σήμανση
για την τοποθέτηση των νέων δέντρων,
ύψους 6-8 μέτρων και τα πρώτα από
αυτά αναμένεται να παραληφθούν μέ-
χρι το τέλος του μήνα για να φυτευ-
τούν». ( Ήδη παρελήφθησαν και έγιναν
οι φυτεύσεις – ρεπορτάζ στη σελ. 6)
Ο Δήμαρχος Ν. Σμύρνης είπε επίσης
ότι «υπάρχει μελετητική ωρίμανση για
την κατασκευή των δύο νέων υπόγειων
χώρων στάθμευσης», ενώ όσον αφορά
το κλειστό της Αρτάκης επανέλαβε τον
«απολύτως ρεαλιστικό» όπως είπε στόχο
για ολοκλήρωση των εργασιών και εγ-
καίνια το 2027.

Μεγάλη συμμετοχή στην
παρουσίαση του βιβλίου
«Ανιχνεύοντας το 
ρεμπέτικο» στη Νέα Σμύρνη
Πλήθος κόσμου γέμισε την πλατεία της
Νέας Σμύρνης, για να παρακολουθήσει την
παρουσίαση του βιβλίου «Ανιχνεύοντας το
ρεμπέτικο», η οποία έγινε στην Κεντρική
Πλατεία Νέας Σμύρνης το Σάββατο 14 Ιου-
νίου το βράδυ.
Την εκδήλωση άνοιξε η Άρτεμις Παπαδο-
πούλου εκ μέρους των Κομματικών Ορ-
γανώσεων Νέας Σμύρνης. Η παρουσίαση

του βιβλίου έγινε
από τον Στέφανο
Λουκά, συγγραφέα
του βιβλίου και μέ-
λος της ΚΕ του ΚΚΕ.
Το περιεχόμενό του
παρουσιάστηκε
σπονδυλωτά με αν-
τίστοιχα τραγούδια
που ακούστηκαν
ζωντανά από μου-

σικό σχήμα. Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε
με ρεμπέτικο – λαϊκό πρόγραμμα.
Όπως αναφέρουν οι διοργανωτές της εκ-
δήλωσης, το ενδιαφέρον του κόσμου ήταν
τέτοιο που μέσα σε πολύ μικρό διάστημα
τα διατιθέμενα αντίτυπα του βιβλίου «Ανι-
χνεύοντας το ρεμπέτικο», στο βιβλιοπω-
λείο της Σύγχρονης Εποχής που λειτουρ-
γούσε στο χώρο, εξαντλήθηκαν.
Μετά την παρουσίαση, ο συγγραφέας συ-
νομίλησε με το κοινό και υπέγραψε βιβλία
του.

Η Αστική Πανίδα του Δήμου Νέας
Σμύρνης, σε συνεργασία με τους
εθελοντές του και την Φιλοζωική
Περιβαλλοντική Δράση Εθελον-
τών Παλαιού Φαλήρου & Νέας
Σμύρνης, συνεχίζει αδιάκοπα τις
στειρώσεις των αδέσποτων γα-
τιών της πόλης. Στόχος, όπως οι
υπεύθυνοι του προγράμματος ανα-
φέρουν, είναι η ευζωία των αδέ-
σποτων, αλλά και ο έλεγχος του
πληθυσμού τους.
Το πρώτο εξάμηνο του 2025 έχουν

πραγματοποιηθεί περισσότερες
από 400 στειρώσεις και έχουν πε-
ριθαλφθεί περισσότερα από 300
ζώα.

Οι δημότες μπορούν να ζητήσουν
την στείρωση αδέσποτων γατιών
είτε τηλεφωνικά (2109370282),
είτε μέσω e-mail (adespota-
kia.dimosneassmyrnis@nea-
smyrni.gr).
Οι εθελοντές και τα μέλη της Αστι-
κής Πανίδας θα αναλάβουν την
περισυλλογή, την στείρωση σε
κτηνιατρείο και την επανένταξη
των ζώων.
Οι στειρώσεις γίνονται όλο τον
χρόνο εκτός Αυγούστου.

Συνεχίζεται το πρόγραμμα στειρώσεων στο Δήμο Νέας Σμύρνης

«Τηρούμε τις υποσχέσεις μας 
για πεζοδρόμια και Άλσος» 

Στο συνέδριο για την λήξη του
Προγράμματος upPET που πραγ-
ματοποιήθηκε στην Μούρθια της
Ισπανίας συμμετείχε ο Δήμος
Νέας Σμύρνης ως ο μοναδικός
Δήμος που συμμετέχει σε αυτό.
Το upPET είναι ένα ερευνητικό
Ευρωπαϊκό πρόγραμμα που στό-
χος είναι η μελέτη της συμπε-
ριφοράς του Πλαστικού έτσι ώστε
με την ανακύκλωση να μετα-
τραπεί σε φιλικό για το περι-
βάλλον και πιο υγιεινό για τη συ-
σκευασία τροφίμων και ποτών.
Με επιστημονικούς όρους η
έρευνα στοχεύει στην μετατροπή
του PE και ΡΕΤ πλαστικού μέσω
βιοενζυματικής μετατροπής σε
βιοαποδομήσιμο ανθεκτικό
υλικό, το οποίο θα αυτοδιασπά-
ται γρήγορα χωρίς να παραμέ-
νει για μεγάλο χρονικό διάστημα
στο περιβάλλον και χωρίς να το
επιβαρύνει. Θα αποτελέσει δε
την πρώτη ύλη για τη δημιουρ-
γία πλαστικού συσκευασίας τρο-
φίμων και ποτών.
Στο συνέδριο συμμετείχαν ως
εκπρόσωποι του Δήμου Νέας
Σμύρνης η εντεταλμένη Δημοτική
Σύμβουλος Ψυχικής Υγείας Έλσα
Ηλιάδου και η Δημοτική Σύμ-
βουλος Ματίνα Λινού μαζί με τις
επιστημονικές συνεργάτιδες του
Δήμου Αγγέλα Γαϊτάνη και Ματ-
θίλδη Αναστασιάδη.

Υπενθυμίζεται ότι το προηγού-
μενο συνέδριο είχε πραγματο-
ποιηθεί τον περασμένο Οκτώ-

βριο στην Νέα Σμύρνη με πρω-
τοβουλίες της τ. Αντιδημάρχου
Περιβάλλοντος Νόρας Γαλανο-

πούλου και της επιστημονικής
Συμβούλου Μαργαρίτας Καρα-
βασίλη.

Ο Δήμος Νέας Σμύρνης στο συνέδριο του προγράμματος upPET
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Συνεργασία Δήμων 
Αγ. Δημητρίου - Ν. Σμύρνης
για προληπτικό έλεγχο 
της νόσου Alzheimer
Μεγάλη ήταν η προσέλευση των δημοτών στο τριήμερο
προληπτικού ελέγχου για για τη νόσο Αλτσχάϊμερ που
πραγματοποιήθηκε στο Δήμο Αγ. Δημητρίου με την συ-
νεργασία του Δήμου Νέας Σμύρνης. Η νέα αυτή δομή
έχει στόχο την έγκαιρη ανίχνευση της νόσου Alzhei-
mer και την υποστήριξη ασθενών και φροντιστών τους.
Στο πλαίσιο του προληπτικού ελέγχου πραγματο-
ποιήθηκαν Τέστ Άνοιας, με τη συμμετοχή ψυχολό-
γων, τα οποία αξιολογήθηκαν από τον ψυχίατρο των
Δημοτικών Πολυϊατρείων του Δήμου Νέας Σμύρνης
Ραφαήλ Ψαρά. Ο σταθμός λειτουργεί στα Δημοτικά
Ιατρεία Αγίου Δημητρίου στην οδό Θεσσαλίας 10,
κάθε Τρίτη & Πέμπτη από 09:00 – 11:00 π.μ. Οι εν-
διαφερόμενοι μπορούν να κλείσουν ραντεβού τη-
λεφωνικά στο 210 – 9755163 ή με απευθείας προ-
σέλευση στην υπηρεσία.

Τη δράση στήριξαν με την παρουσία τους από τον Δήμο
Αγ. Δημητρίου ο Δήμαρχος κ. Στυλιανός Μαμαλάκης, ο
Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Μέριμνας κ. Θανάσης Μπαμ-
πάνας και από τον Δήμο Νέας Σμύρνης ο Αντιδήμαρ-
χος Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης κ. Παναγιώτης
Γιατζίδης, οι οποίοι σε δηλώσεις τους ανέφεραν:

Στέλιος Μαμαλάκης: «Πρόκειται για μια προεκλογική
μας δέσμευση, η οποία γίνεται πράξη και υλοποιείται με
αίσθημα ευθύνης προς της κοινωνία, τους συμπολίτες
μας και ειδικά τα άτομα της 3ης ηλικίας στα οποία οφεί-
λουμε σεβασμό, ευγνωμοσύνη και καλές συνθήκες δια-
βίωσης. Συνεχίζουμε να κάνουμε πράξη τις δεσμεύ-
σεις μας, για έναν Δήμο που φροντίζει ουσιαστικά κάθε
δημότη με δράσεις και πράξεις»

Παναγιώτης Γιατζίδης: «Με μεγάλη χαρά ανταπο-
κριθήκαμε στην πρόσκληση του Τμήματος Υγείας του
Δήμου Αγ. Δημητρίου, προκειμένου να υποστηρί-
ξουμε με το Επιστημονικό μας Προσωπικό την εν
λόγω δράση για τον Προληπτικό Έλεγχο της νόσου
Αλτσχάϊμερ. Η συνεργασία των δύο Δήμων σε θέ-
ματα Υγείας είναι διαχρονική και οι προσπάθειές μας
θα ενταθούν στο μέλλον ακόμη περισσότερο με σκοπό
την αποτελεσματικότερη προάσπιση της υγείας των
κατοίκων μας».

Αθανάσιος Μπαμπάνας: «Η δράση μας αυτή αποσκο-
πεί στην πρώιμη ανίχνευση της άνοιας και της νόσου Al-
zheimer στα άτομα της 3ης  ηλικίας, όπου εμφανίζει
πολύ μεγάλη έξαρση. Στην Ευρώπη οι άνθρωποι με
άνοια είναι σήμερα 10 εκατομμύρια και στην Ελλάδα
200.000. Αυτοί οι αριθμοί δεν αφήνουν κανένα περι-
θώριο εφησυχασμού».

Ο
Περιφερειάρχης Αττικής, Νίκος
Χαρδαλιάς, συνοδευόμενος από
τον Αντιπεριφερειάρχη Νότιου

Τομέα Χρήστο Θεοδωρόπουλο, βρέ-
θηκε στη Νέα Σμύρνη και επιθεώρησε
τα έργα που γίνονται ή πρόκειται να ξε-
κινήσουν στην πόλη. Ο Δήμαρχος Νέας
Σμύρνης και μέλη του Δημοτικού Συμ-
βουλίου, τον υποδέχθηκαν και όλοι μαζί
επιθεώρησαν το υπό ανέγερση Κλει-
στό Γυμναστήριο της οδού Αρτάκης, το
Άλσος και την Πλατεία Φλέμιγκ, όπου θα
κατασκευαστούν νέες παιδικές χαρές
και το γήπεδο του Μίλωνα, στο οποίο
θα γίνουν σημαντικές παρεμβάσεις ανα-
βάθμισης. Έργα συνολικά 23 εκατομ-
μυρίων ευρώ.. Ο κ. Χαρδαλιάς, σε ανάρ-
τηση που έκανε στην ιστοσελίδα του,
αναφέρει τα εξής: «Στη Νέα Σμύρνη,
δεν ήρθαμε να εξαγγείλουμε. Και σί-
γουρα δεν ήρθαμε να βγάλουμε φωτο-
γραφίες. Ήρθαμε και σε αυτόν τον Δήμο
για να δούμε από κοντά τα έργα που
εδώ και αρκετούς μήνες προχωρούν
με γοργούς ρυθμούς. Έργα ουσίας, που
τα έχει ανάγκη η πόλη, με πραγματικό
αποτύπωμα στη ζωή των ανθρώπων της
τόσο όμορφης γειτονιάς των Νοτίων
Προαστίων μας. Έργα που τα χρωστάμε
στους συμπολίτες μας και στους φο-
ρείς της ιστορικής αυτής πόλης.
n το Νέο υπερσύγχρονο Πολυδύναμο
Κλειστό Γυμναστήριο στην οδό Αρτά-
κης, έργο που μέσα στο 2027 και παρά
τα προβλήματα που το συνοδεύουν από
τις απαράδεκτες αστοχίες του παρελ-
θόντος, θα είναι έτοιμο το 2027. Το χρω-
στάμε στον ΙΣΤΟΡΙΚΟ, το χρωστάμε στην
αθλητική, και όχι μόνο, ιστορία μας.
n η Αναβάθμιση του ιστορικού γυμνα-
στηρίου του Μίλωνα, έργο του οποίου οι
μελέτες ολοκληρώνονται και που σύν-
τομα θα προχωρήσει η δημοπράτηση
του. Ένα έργο έλαχιστο δείγμα σεβα-
σμού και τιμής στον έτερο ιστορικό σύλ-
λογο της Νέας Σμύρνης που δεκαετίες
τώρα η καθημερινή και διαχρονική προ-
σφορά του παραμένει ανεκτίμητη.
n οι σύγχρονες, ασφαλείς παιδικές χα-
ρές στο όμορφο Άλσος και Πλ. Φλέ-
μινγκ, θα αποτελέσουν μέρος του συ-
νολικού ανασχεδιασμού και της ανα-
βάθμισης του πάρκου, σημαντικού πνεύ-
μονα πρασίνου στην ευρύτερη περιοχή.
Συνολική χρηματοδότηση: 23 εκατ. € –
αποκλειστικά από την Περιφέρεια Αττι-
κής.
Με τον αγαπητό μου φίλο Δήμαρχο
Γιώργο Κουτελάκη και όλο το Δημοτικό
Συμβούλιο της Νέας Σμύρνης, δου-
λεύουμε σε αγαστή συνεργασία και κυ-
ρίως με συνέπεια και σχέδιο.
Για αυτό και οι δεσμεύσεις μας δεν θα
μένουν στα λόγια. Τις κάνουμε κάθε
μέρα πράξη. Βήμα-βήμα, έργο-έργο,
σε κάθε γειτονιά της Αττικής.
Η αγαπημένη μας Νέα Σμύρνη είναι
πόλη με ισχυρή ταυτότητα, με ιστορία και
διαχρονικό δυναμισμό. Και αξίζει υπο-
δομές που ανταποκρίνονται στο παρόν
και θα προετοιμάζουν το μέλλον για τα
παιδιά μας, για τους κατοίκους. Αυτό
είναι το στοίχημά μας. Και σε αυτό πα-
ραμένουμε αδιαπραγμάτευτα συνεπείς.»
Ο Γ. Κουτελάκης από την πλευρά του
υποδέχτηκε θερμά τον «πολύ καλό φίλο»
Ν. Χαρδαλιά στο Δημαρχείο και είχαν μια
ουσιαστική συζήτηση για τα έργα υπο-

δομής που θα δώσουν άλλη πνοή στη
Νέα Σμύρνη. Ο Δήμαρχος σε δηλώσεις
του τόνισε: «Για την πόλη μας το ση-
μαντικότερο έργο αυτή τη στιγμή είναι
η δημιουργία του νέου κλειστού γυ-
μναστηρίου, το οποίο ομολογουμένως
εξελίσσεται με εξαιρετικά γοργούς ρυθ-
μούς τον τελευταίο χρόνο, κάτι που χα-
ροποιεί τους πολίτες και εμένα προ-
σωπικά, καθώς όλοι γνωρίζουμε ότι η
Νέα Σμύρνη είναι μια αθλητική περιοχή.
Η βοήθεια και η στήριξη του Περιφε-
ρειάρχη για την κατασκευή του γυμνα-
στηρίου είναι καθοριστική. Υπό την ηγε-
σία του ξεκόλλησε το έργο και μπήκε σε
ρυθμό υλοποίησης. Παράλληλα, είμα-
στε ικανοποιημένοι που η Περιφέρεια
μεριμνά και για το Άλσος Νέας Σμύρ-
νης, για τη βελτίωση των παιδικών χα-
ρών και την αύξηση της ασφάλειας, της

αισθητικής και της λειτουργικότητας του
υφιστάμενου κλειστού γυμναστηρίου
του Μίλωνα».
Στη συνάντηση εργασίας που πραγμα-
τοποιήθηκε στο Δημαρχιακό Μέγαρο
τον Δήμαρχο Γιώργο Κουτελάκη, πλαι-
σίωναν οι Αντιδήμαρχοι: Δημοτικής Πε-
ριουσίας Νομικών Υποθέσεων και Χο-
ρωδιών Μαριαλένα Αγγελίδου, Συντο-
νισμού Δημοτικού Έργου Θάλεια Αδάπα,
Κοινωνικής Οικονομίας και Αλληλεγ-
γύης, Παναγιώτης Γιατζίδης, Παιδείας και
Διά Βίου Μάθησης Γιώργος Γουρναρό-
πουλος, Λειτουργίας και Συντήρησης
Σχολικών Μονάδων και Φιλοζωίας Μα-
ρίνα Δεκούλου, Ψηφιακού Μετασχη-
ματισμού και ΚΕΠ, Ηλίας Σώζος και
Πρασίνου Ράνια Οικονόμου. Παρών ήταν
επίσης ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμ-
βουλίου, Γιώργος Καρούμπας.

ΙΟΥΝΙΟΣ 2025[

[

ΝΙΚΟΣ ΧΑΡΔΑΛΙΑΣ: 

«Η Νέα Σμύρνη αξίζει υποδομές 
που ανταποκρίνονται στο παρόν
και θα προετοιμάζουν το μέλλον»
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Ο
Δήμος Νέας Σμύρνης βρά-
βευσε τους εθελοντές κα-
θηγητές και τους συντονι-

στές του Κοινωνικού Φροντιστη-
ρίου, αναγνωρίζοντας με αυτόν τον
τρόπο την ανιδιοτελή προσφορά
τους στα παιδιά της πόλης. Η εκ-
δήλωση πραγματοποιήθηκε στον
φιλόξενο κήπο της Δημοτικής Βι-
βλιοθήκης Ν. Σμύρνης, το Σάββατο
21 Ιουνίου.
Ο Δήμαρχος Γιώργος Κουτελάκης
στον χαιρετισμό του μίλησε με θερμά
λόγια για τους εθελοντές καθηγη-
τές και για το Κοινωνικό Φροντι-
στήριο ως θεσμό της πόλης. «Το
Κοινωνικό Φροντιστήριο ξεκίνησε με
ιδιωτική πρωτοβουλία κάποιων αν-
θρώπων που ήθελαν να προσφέ-
ρουν και ο Δήμος το αγκάλιασε. Οι
εθελοντές καθηγητές που το στε-
λεχώνουν, όλα αυτά τα χρόνια θυ-
σιάζουν τον προσωπικό τους χρόνο
για να προσφέρουν σε όσους το
έχουν περισσότερο ανάγκη. Σας
υπόσχομαι ότι ο Δήμος θα στηρί-
ξει ακόμα περισσότερο το Κοινωνικό
Φροντιστήριο».
Χαιρετισμό απηύθυναν ο Αντιδή-
μαρχος Παιδείας & Διά Βίου Μά-
θησης Γιώργος Γουρναρόπουλος
και ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμ-
βουλος για τους Εθελοντές Νίκος
Μπούρας.
Οι συντονίστριες του Κοινωνικού
Φροντιστηρίου Μαργαρίτα Λευκα-
δίτου, Ρέα Φλώρου και Βαγιούλα
Τζοβάρα, βραβεύτηκαν για την προ-
σφορά τους στο Κοινωνικό Φρον-
τιστήριο από τον Αντιδήμαρχο κ.
Γουρναρόπουλο.
Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν επί-
σης, ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού
Θοδωρής Καστόρης, ο Αντιδήμαρ-
χος Κοινωνικής Οικονομίας & Αλ-
ληλεγγύης Παναγιώτης Γιατζίδης,
ο Αντιδήμαρχος Ψηφιακού Μετα-
σχηματισμού και ΚΕΠ Ηλίας Σώ-
ζος, οι επικεφαλής παρατάξεων της
αντιπολίτευσης Δήμητρα Νάνου και
Κλαίρη Δεληγιάννη, η Δημοτική
Σύμβουλος Ματίνα Λινού, ο επιχει-

ρηματίας Νίκος Παρασκευόπουλος
και ο εκδότης της εφημερίδας «τα
Επίκαιρα» Κώστας Παπαδάκος.
Η κ. Δήμητρα Νάνου μετά τη λήξη
της εκδήλωσης δήλωσε στην εφη-
μερίδα μας: «Υψηλού συμβολισμού
αλλά και ουσίας η παρουσία πολλών
νέων ανθρώπων σήμερα εδώ, και
κυρίως η έμπρακτη στήριξή τους,
με πηγαίο ενθουσιασμό, αστείρευτη
ενέργεια και αισιοδοξία, σε αυτή

την δράση κοινωνικής ευθύνης, αν-
θρώπινης ευαισθησίας και αλλη-
λεγγύης, που αντέχει στον χρόνο
και δυναμώνει μαζί του. 
Εκφράζω και δημοσίως ένα με-
γάλο ευχαριστώ στους ανθρώπους
που είναι η «ψυχή» του κοινωνι-
κού φροντιστηρίου και αποτελούν
τη γέφυρα μεταξύ των εθελοντών
εκπαιδευτικών και της τοπικής
κοινωνίας».

Βραβεύτηκαν από το Δήμο Νέας Σμύρνης 
οι καθηγητές του Κοινωνικού Φροντιστηρίου
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Ο
ι διαταραχές προσω-
πικότητας είναι ένα
σύνολο ψυχικών κα-

ταστάσεων που χαρακτηρί-
ζονται από επίμονες, άκαμ-
πτες και δυσπροσαρμοστικές
μορφές σκέψης, συναισθη-
μάτων και συμπεριφοράς, οι
οποίες αποκλίνουν σημαν-
τικά από τις προσδοκίες της
κοινωνίας και προκαλούν
προβλήματα στη λειτουργι-
κότητα του ατόμου στις δια-
προσωπικές σχέσεις, στην
εργασία και σε άλλες πτυχές
της ζωής.
Οι διαταραχές προσωπικό-
τητας ταξινομούνται σε τρεις
κύριες ομάδες (clusters) σύμ-
φωνα με το DSM-5:

Ομάδα Α (Παράξενες ή εκ-
κεντρικές διαταραχές):
- Παρανοειδής διαταραχή
προσωπικότητας
- Σχιζοειδής διαταραχή προ-

σωπικότητας
- Σχιζότυπη διαταραχή προ-
σωπικότητας
Ομάδα Β (Δραματικές, συ-
ναισθηματικές ή ασταθείς
διαταραχές):
- Αντικοινωνική διαταραχή
προσωπικότητας
- Οριακή (μεταιχμιακή) δια-
ταραχή προσωπικότητας
- Ιστριονική διαταραχή προ-
σωπικότητας
- Ναρκισσιστική διαταραχή
προσωπικότητας
Ομάδα Γ (Αγχωτικές ή φοβι-
κές διαταραχές):
- Αποφευκτική διαταραχή
προσωπικότητας
- Εξαρτητική διαταραχή προ-
σωπικότητας

- Ιδεοψυχαναγκαστική δια-
ταραχή προσωπικότητας
(OCPD)
Οι αιτίες είναι πολυπαραγον-
τικές και περιλαμβάνουν βιο-
λογικούς, ψυχολογικούς και
κοινωνικούς παράγοντες. Η
διάγνωση γίνεται από ειδικό
ψυχικής υγείας με βάση κλι-
νική αξιολόγηση.
Η θεραπεία περιλαμβάνει κυ-
ρίως ψυχοθεραπεία (όπως
γνωσιακή-συμπεριφορική
θεραπεία ή διαλεκτική συμ-
περιφορική θεραπεία), ενώ
σε ορισμένες περιπτώσεις
μπορεί να χρησιμοποιηθεί
και φαρμακευτική αγωγή για
διαχείριση συνοδών συμ-
πτωμάτων (όπως άγχος ή κα-

τάθλιψη). Η έγκαιρη διάγνωση
και η σταθερή θεραπευτική
σχέση μπορούν να βελτιώ-

σουν σημαντικά την ποιότητα
ζωής των ατόμων με διατα-
ραχές προσωπικότητας.

Διαταραχές Προσωπικότητας

Δημήτρης Οικονόμου 
Ψυχίατρος Ψυχοθεραπευτής
www.psychiatros-neasmyrni.gr

ΙΟΥΝΙΟΣ 2025[
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Τ
α πρώτα 30 από τα συνο-
λικά 110 μεγάλα δέντρα
έφτασαν στο Άλσος την

τελευταία εβδομάδα του Ιου-
νίου και ξεκίνησε η διαδικασία
της φύτευσης στο πλαίσιο της
ανάπλασης.
Όπως μας ενημερώνει η αρμό-
δια υπηρεσία του Δήμου, η αρχή
έγινε με μια πανέμορφη Lagu-
naria patersonia ενώ τα συνερ-
γεία συνεχίζουν τις εκσκαφές
για την τοποθέτηση και των υπό-
λοιπων δέντρων.
Οι φυτεύσεις πραγματοποιούν-
ται με ειδικό σύστημα αγκύρω-
σης και τα δέντρα ενισχύονται με
φυτοβελτιωτικά και μυκό-
ριζες. Επιπλέον υπάρ-
χει ενίσχυση του πο-
τίσματος, εκτός από

την γεώ-
τρηση και

με υδρο-
φόρα του Δή-

μου.
Όπως είναι γνωστό

και έχει ανακοινωθεί
προ ημερών, λόγω των εργα-
σιών το Άλσος σε κάποια ση-
μεία του, δεν θα είναι προσβά-
σιμο για τους δημότες. Για λό-
γους ασφάλειας των πολιτών
και προστασίας των νέων φυ-
τεύσεων ο Δήμος Νέας Σμύρ-
νης παρακαλεί τους πολίτες να
συμμορφώνονται στις σημάν-
σεις που έχουν ήδη τοποθετη-
θεί και παράλληλα τους ευχα-
ριστεί για την κατανόηση και την
συνεργασία.

ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ: 

Ξεκίνησε η δράση «Ζωντανεύουμε 
τους πεζόδρομους της πόλης» από Εθελοντές
και Υπηρεσία Πρασίνου του Δήμου 

Στον  πεζόδρομο της οδού Θράκης (Πλα-
τεία Βασ. Σοφίας) ξεκίνησε από τους
Εθελοντές Πρασίνου του Δήμου, η δράση
"Ζωντανεύουμε τους πεζόδρομους της
Νέας Σμύρνης", η οποία έχει ως στόχο
την ενίσχυση του πρασίνου και την ανα-
βάθμιση του δημόσιου χώρου.
Η δράση πραγματοποιήθηκε το Σάβ-
βατο 28 Ιουνίου. Δεκάδες ενεργοί πο-
λίτες - εθελοντές με την υποστήριξη
της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος & Πρα-
σίνου του Δήμου Νέας Σμύρνης κλά-
δεψαν, καθάρισαν, φύτεψαν και πότι-
σαν τον πεζόδρομο και μάλιστα υπό
τους ήχους επιτυχιών των '80s που οι
διοργανωτές είχαν φροντίσει να παί-
ζουν από μεγάφωνο! Καπελάκια, νερό
αναψυκτικά, μπήκαν στην μάχη του ευ-
πρεπισμού του δημόσιου χώρου και το

τελικό αποτέλεσμα ενθουσίασε τους
πάντες.  Οι εθελοντές επίσης ανέλαβαν
την πρωτοβουλία να συνεχίσουν να
φροντίζουν και να ποτίζουν προγραμ-
ματισμένα και συντονισμένα τόσο τις
νέες φυτεύσεις των φυτών όσο και τις
υπάρχουσες.
Στην δράση παραβρέθηκαν η Αντιδή-
μαρχος Πρασίνου Ράνια Οικονόμου και
ο εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος
Εθελοντισμού Νίκος Μπούρας.
Η πρωτοβουλία θα συνεχιστεί και σε
άλλους πεζόδρομους της πόλης τις επό-
μενες εβδομάδες

ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ: 

Φυτεύτηκαν τα πρώτα δέντρα στο Άλσος
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Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε
το 4ο Φεστιβάλ Βρεφονηπιακών
Σταθμών του Δήμου Νέας Σμύρ-
νης, με τίτλο «Τα παιδιά παίΖουν
στη Φύση», το οποίο έγινε την Πα-
ρασκευή 20 Ιουνίου 2025, στο Άλ-
σος της πόλης.
Το Άλσος γέμισε με χαμόγελα, μου-
σικές, χορό και πολλά δημιουργικά
παιχνίδια, προσφέροντας σε όλους
μια μοναδική πολιτιστική εμπειρία,
μέσα από τα μάτια των παιδιών.
Τα παιδιά συμμετείχαν σε μουσι-
κοχορευτικές δραστηριότητες, δια-
δραστικά εργαστήρια και παραδο-
σιακά παιχνίδια. Η εκδήλωση επί-
σης περιλάμβανε, δραστηριότητες
όπως Face Painting, και πολλά κε-
ράσματα που με μεράκι ετοίμασαν
οι μαγείρισσες και το βοηθητικό
προσωπικό των Σταθμών, παγωτά,
και δροσερά αναψυκτικά προσφέ-
ροντας στιγμές γλυκιάς απόλαυσης
σε μικρούς και μεγάλους.

Σημαντική και ιδιαίτερα συγκινη-
τική στιγμή της εκδήλωσης, απο-
τέλεσε η βράβευση της κ. Ελένης
Ηλιάδου, Προϊσταμένης του Α  ́Βρε-
φονηπιακού Σταθμού, από τον Δή-
μαρχο και την Αντιδήμαρχο Ελένη
Κασίμη, για την πολύτιμη και πο-
λύχρονη παιδαγωγική συνεισφορά
της. Τη γιορτή τίμησαν με την πα-
ρουσία τους, ο Δήμαρχος Γεώργιος

Κουτελάκης, η Αντιδήμαρχος Παι-
δικών Σταθμών Ελένη Κασίμη, η
Αντιδήμαρχος Δημοτικής Περιουσίας
Νομικών Υποθέσεων και Χορωδιών
Μαριαλένα Αγγελίδου, ο Αντιδή-
μαρχος Κοινωνικής Οικονομίας και
Αλληλεγγύης Παναγιώτης Γιατζί-
δης, ο Αντιδήμαρχος Παιδείας &
Διά Βίου Μάθησης Γιώργος Γουνα-
ρόπουλος, η Αντιδήμαρχος Λει-

τουργίας και Συντήρησης Σχολικών
Μονάδων & Φιλοζωίας Μαρίνα Δε-
κούλου, ο Αντιδήμαρχος Αθλητι-
σμού Θοδωρής Καστόρης, ο Αντι-
δήμαρχος Καθαριότητας & Πολιτι-
κής Προστασίας Θοδωρής Μάν-
τζιος, η Αντιδήμαρχος Πρασίνου
Ράνια Οικονόμου, ο Αντιδήμαρχος
Ψηφιακού Μετασχηματισμού & ΚΕΠ
Ηλίας Σώζος, ο Αντιδήμαρχος Παι-

διών Χαρών & Αναπηρικής Πολιτι-
κής Δημήτρης Φερεντίνος ο εντε-
ταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος για
την Νεολαία Κώστας Αναγνωστό-
πουλος, ο εντεταλμένος Δημοτικός
Σύμβουλος για τον Εθελοντισμό Νί-
κος Μπούρας και οι επικεφαλής
παρατάξεων της Αντιπολίτευσης
στον Δήμο Δήμητρα Νάνου και
Κλαίρη Δεληγιάννη.

Η
Ιερά Μητρόπολή Νέας Σμύρνης χρη-
ματοδότησε την αγορά οικοπέδου, την
ανέγερση και τον εξοπλισμό του Ιε-

ρού Ναού της αγίας Φωτεινής στο χωριό
Byambutemba της Ιεράς Επισκοπής Μπου-
κόμπα και Δυτικής Τανζανίας.
Για τα Εγκαίνια του Ναού στις 15 Ιουνίου ο
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μπουκόμπα κ.
Χρυσόστομος προσκάλεσε τον Σεβασμιώτατο
Μητροπολίτη κ. Συμεών, ο οποίος με την άδεια
της Ιεράς Συνόδου και την έκθυμη συναίνεση
του Πατριάρχου Αλεξανδρείας κ. Θεοδώρου
μετέβη στη μακρινή Τανζανία, συνοδευόμε-
νος από τους πατέρες Ιωάννη Αλατέλη και
Νικόλαο Κουτρουμάνο και τον διάκονο π.
Σπυρίδωνα Γεωργίου. Ο Μητροπολίτης Νέας
Σμύρνης και οι συνοδοί του έφθασαν στην
Μπουκόμπα την Παρασκευή, 13 Ιουνίου. Εκεί
τον υποδέχθηκε ο κ. Χρυσόστομος μαζί με
τους πατέρες και τους ιεροσπουδαστές στον
Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, όπου
ακολούθησε δοξολογία.
Το Σάββατο, 14 Ιουνίου, ο κ. Συμεών επισκέ-
φθηκε τον μητροπολιτικό ναό των Αγίων Απο-
στόλων, το νοσοκομείο «ΑΝΑΣΤΑΣΙΣ» και τη
γυναικεία Ιερά Μονή Αγίας Μακρίνης. Το από-
γευμα της ίδιας ημέρας είχε τη χαρά να βρε-
θεί με τους ιεροσπουδαστές, που φοιτούν
στην Ιερατική Σχολή, τους μίλησε για την ιε-
ροσύνη και ακολούθησε γόνιμος διάλογος.
Την Κυριακή, 15 Ιουνίου, πραγματοποιήθη-
καν τα Εγκαίνια του Ναού, ένα μεγάλο γεγο-
νός για τους Ορθοδόξους Χριστιανούς της πε-
ριοχής, οι οποίοι συνέρρευσαν και από άλ-
λες Ενορίες με επικεφαλής τους ευλαβεστά-
τους εφημερίους τους. Η παρουσία δύο Αρ-
χιερέων, 16 Ιερέων, δύο διακόνων, 23 Ιερο-
σπουδαστών του «Αποστόλου και Ευαγγελι-

στού Μάρκου», 8 κοριτσιών της «αγίας Ακυ-
λίνας», 5 χορευτικών τμημάτων και 600 χρι-
στιανών δείχνουν σε αριθμούς τη σπουδαι-

ότητα του γεγονότος των Εγκαινίων για την
παρουσία της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην
Τανζανία. Μετά την τελετή των Εγκαινίων τε-

λέσθηκε η θεία Λειτουργία, στην οποία προ-
εξήρχε ο Μητροπολίτης Νέας Σμύρνης. Στη συ-
νέχεια παρατέθηκε κοινή τράπεζα και ακο-
λούθησαν παραδοσιακοί χοροί και τραγού-
δια από 5 χορωδίες πού συμμετείχαν.
Ο Επισκοποπος κ. Χρυσόστομος ευχαρίστησε
τον Μητροπολίτη. κ. Συμεών για την δωρεά
του Ναού και ιδιαίτερα για την παρουσία του
στα Εγκαίνια. Αναφέρθηκε στην 50ετή γνω-
ριμία τους και την κοινή καταγωγή από το
νησί της Λέσβου, αλλά και στον ιδιαίτερο σε-
βασμό του «προς τον άξιο ποιμένα της Νέας
Σμύρνης».
Από τη μεριά του ο κ. Συμεών εξέφρασε τη με-
γάλη συγκίνησή του για την παρουσία του
στην Τανζανία, η οποία θα μείνει ανεξάλει-
πτη, αφού του έδωσε την ευκαιρία να γνωρί-
σει από κοντά το ιεραποστολικό έργο της Ορ-
θόδοξης Εκκλησίας στην μεγάλη αυτή αφρι-
κανική χώρα και ιδιαίτερα στην Μπουκόμπα.
Την τελευταία ημέρα πριν την επιστροφή, Τρίτη
17 Ιουνίου, η αντιπροσωπεία της Μητρόπολης
Νέας Σμύρνης  επισκέφθηκε τον Ιερό Ναό
της Αγίας Παρασκευής στην πρωτεύουσα
Ντάρ Ές Σαλάμ, την Ελληνική κοινότητα, όπου
συναντήθηκε με  τον πρόεδρο κ. Δημήτριο
Μανθεάκη και το Ελληνικό Προξενείο.

Ο  Μητροπολίτης Συμεών εγκαινίασε στην Τανζανία Ιερό Ναό 
που χρηματοδότησε η Μητρόπολη Νέας Σμύρνης

ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ: 4ο Φεστιβάλ Βρεφονηπιακών Σταθμών



Σ
την κατάμεστη από κόσμο αί-
θουσα της Εστίας Νέας Σμύρνης,
πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα

16 Ιουνίου η επίσημη παρουσίαση της
Μπασκετικής Σχολής του Πανιωνίου.
Ένα νέο εγχείρημα που αποτελεί
«καρπό» της συνεργασίας ανάμεσα
στον ΠΑΝΙΩΝΙΟ Γ.Σ.Σ. και την ΚΑΕ
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ.
Όπως αναφέρεται και στην ανακοί-
νωση της εκδήλωσης, «Στόχος της
δεν είναι να εφεύρει κάτι εκ νέου,
αλλά να επανασυνδεθεί με αυτό που
πάντα εξέφραζε ο ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ: την
ανάπτυξη, την εκπαίδευση, την καλ-
λιέργεια. Τη δημιουργία σωστών αθλη-
τών, αλλά και συνειδητοποιημένων
φιλάθλων και ανθρώπων», κάτι που τό-
νισαν και όλοι οι ομιλητές της βρα-
διάς. Στην ανακοίνωση επίσης γίνεται
ειδική μνεία στους στόχους της Σχο-
λής «Το αναλυτικό και πλήρως τεκ-
μηριωμένο πλάνο που παρουσίασε ο
Γενικός Διευθυντής της Σχολής, απέ-
δειξε ότι η λέξη «πρωταθλητισμός»
απουσιάζει όχι λόγω αδιαφορίας, αλλά
επειδή δεν αποτελεί αυτοσκοπό. Η
διαπαιδαγώγηση, η σωστή και επι-
στημονική προπόνηση, η διαμόρφωση
νοοτροπίας και προσωπικότητας εί-
ναι οι βασικοί πυλώνες της «γέφυ-
ρας» που δημιουργείται ανάμεσα στα
αναπτυξιακά τμήματα και την πρώτη
ομάδα».
Στο πάνελ των ομιλητών συμμετεί-
χαν:
• ο πρόεδρος του ΠΑΝΙΩΝΙΟΥ Γ.Σ.Σ.,
Θεόδωρος Ντάντος,
• οι πρόεδροι της ΚΑΕ ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
ΧΥΜΟΙ VIVA, Θεόδωρος Μικρόπου-
λος και Παναγιώτης Ηλιάδης,
• ο Chief Operating Officer της ΚΑΕ,
Παναγιώτης Τριαντόπουλος,
• ο Γενικός Διευθυντής της Σχολής
και Τεχνικός Σύμβουλος, Κρις Χουγ-
κάζ,
• και ο Αρχιπροπονητής, Νίκος Κα-
ραγιάννης.
Όλοι τους έδωσαν σαφές στίγμα για
τον τρόπο λειτουργίας, τους στόχους
και τη φιλοσοφία της Μπασκετικής

Σχολής, τονίζοντας τον αναπτυξιακό
χαρακτήρα της και την πολυεπίπεδη
αποστολή της. Η άριστη συνεργασία
ανάμεσα στον ΠΑΝΙΩΝΙΟ Γ.Σ.Σ. και
την ΚΑΕ αποτελεί την καλύτερη εγ-
γύηση για την επιτυχή εξέλιξη του εγ-
χειρήματος.
Το «παρών» στην εκδήλωση έδωσαν
ο Δήμαρχος Νέας Σμύρνης, Γιώργος
Κουτελάκης, ο Αντιδήμαρχος Θεό-
δωρος Καστόρης, εκπρόσωποι του
Κοινοβουλίου, της Τοπικής Αυτοδιοί-
κησης και της Ελληνικής Ολυμπια-
κής Επιτροπής, μέλη του Δ.Σ. του ΠΑ-
ΝΙΩΝΙΟΥ Γ.Σ.Σ., εκπρόσωποι άλλων
τμημάτων του Συλλόγου, στελέχη άλ-
λων Σωματείων, δημοσιογράφοι, γο-
νείς, αθλητές και πλήθος φιλάθλων.
Ξεχωριστή στιγμή αποτέλεσε η ανα-
φορά του Δημάρχου για την «μπα-
σκετομάνα Νέα Σμύρνη» και αναφε-
ρόμενος στην εξέλιξη των εργασιών
στο νέο κλειστό γήπεδο της Αρτάκης
είπε χαρακτηριστικά: «Είμαστε στα-
θεροί στο στόχο μας και το γήπεδο
θα κάνει εγκαίνια το 2027», προκα-
λώντας ενθουσιασμό στους παρευ-

ρισκομένους.
Παρόντες και πολλοί σπουδαίοι πα-
λαίμαχοι του Συλλόγου, όπως οι Μίλ-
τος Λαζαρίδης, Τάσος Γιάνναρος, Στα-
μάτης Φωτεινός, αλλά και το «σύμ-
βολο» του ΠΑΝΙΩΝΙΟΥ, ο Φάνης Χρι-
στοδούλου — νυν Γενικός Αρχηγός
της ΚΑΕ — με τους άλλοτε συμπαίκτες
του Μάκη Δρελιώζη, Γιώργο Μποσ-
γανά και άλλους.
Η ανδρική ομάδα μπάσκετ, με επικε-
φαλής τον προπονητή Luka Pavice-
vic, τον team manager Άγγελο Κων-
σταντόπουλο, τον βοηθό προπονητή
Δημήτρη Τσαλδάρη και τους αθλητές
Νίκο Γκίκα και Γιώργο Τσαλμπούρη,
συμμετείχε με θέρμη στην εκδήλωση.
Φωτογραφήθηκαν με μικρούς αθλη-
τές και φιλάθλους, δίνοντας ξεχωρι-
στό χρώμα και προστιθέμενη αξία
στην ατμόσφαιρα.
Ήταν μια εκδήλωση γεμάτη μπάσκετ,
έμπνευση και προοπτική. Πάνω απ’
όλα, ήταν ένα ζωντανό παράδειγμα
του τι μπορεί να επιτευχθεί όταν υπάρ-
χει όραμα, συνεργασία, ανιδιοτελής
διάθεση και κοινός σκοπός.

Μετά από 11 χρόνια απουσίας,
ο μπασκετικός Πανιώνιος επι-
στρέφει δυναμικά σε ευρω-
παϊκή διοργάνωση!
Όπως αναφέρει η ΚΑΕ Πα-
νιώνιος, η διοργανώτρια αρχή
ανακοίνωσε επίσημα την Πέμ-
πτη 19 Ιουνίου, ότι ΠΑΝΙΩ-
ΝΙΟΣ ΧΥΜΟΙ VIVA θα συμμε-
τάσχει στο Eurocup της αγω-
νιστικής περιόδου 2025-2026.
Πρόκειται για μια μεγάλη επι-
τυχία, καθώς εξασφαλίζεται η
παρουσία του Πανιώνιου σε
μια από τις κορυφαίες διορ-
γανώσεις της Ευρώπης, με
τουλάχιστον 18 αγώνες υψη-
λού επιπέδου απέναντι σε
ισχυρούς αντιπάλους.
«Η επιλογή του ΠΑΝΙΩΝΙΟΥ
ΧΥΜΟΙ VIVA δεν βασίστηκε
μόνο σε αγωνιστικά κριτήρια,
αλλά και στη φερεγγυότητα, τη
δυναμική, την ιστορία και την
αναγνωρίσιμη ταυτότητα του
brand. Παρά τις δυσκολίες
των τελευταίων ετών, ο Ιστο-
ρικός απέδειξε ότι παραμέ-
νει ζωντανός, ισχυρός και
υπολογίσιμος χάρη στην με-
γάλη προσπάθεια που κά-
ναμε.
Είναι μία δικαίωση για όλους
όσοι πίστεψαν, στήριξαν και
δεν έπαψαν ποτέ να ονει-
ρεύονται. Ευχαριστούμε από
καρδιάς όσους είχαν συνει-
σφορά στην προσπάθεια, με
πίστη, ήθος και υλική ενί-
σχυση.
Μπροστά μας ανοίγεται ένα
νέο, συναρπαστικό ευρωπαϊκό
ταξίδι. Με σεβασμό στο έν-
δοξο παρελθόν, με όραμα και
πάθος, πάμε να ξαναγρά-
ψουμε ιστορία. Ο ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
επιστρέφει εκεί που ανήκει,
στα ψηλά» αναφέρει η ανα-
κοίνωση της ΚΑΕ.

OI OMAΔΕΣ ΤΟΥ ΒΚΤ 
EUROCUP 2025-2026

n 7Bet-Lietkabelis Paneve-
zys  (Λιθουανία)
Άρης Midea
nBahcesehir College Istan-
bul  (Τουρκία)
n BAXI Manresa (Ισπανία)
n London Lions (Αγγλία)
nBesiktas Fibabanka Istan-
bul  (Τουρκία)
n Buducnost VOLI Podgo-
rica 

(Μαυροβούνιο)
nCedevita Olimpija Ljubljana 
(Σλοβενία)
n Cosea JL Bourg-en-
Bresse 
(Γαλλία)
n Dolomiti Energia Trento
(Ιταλία)
nHapoel Bank Yahav Jeru-
salem  (Ισραήλ)
n Neptunas Klaipeda (Λι-
θουανία)
n NINERS Chemnitz (Γερ-
μανία)
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΧΥΜΟΙ VIVA
nRatiopharm Ulm (Γερμανία)
n Slask Wroclaw (Πολωνία)
n Turk Telekom Ankara
(Τουρκία)
n U-BT Cluj-Napoca (Ρου-
μανία)
nUmana Reyer Venice (Ιτα-
λία)
n Veolia Towers Hamburg
(Γερμανία)

Ο ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 
ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ
- ΙΣΤΟΡΙΑ ΜΙΣΟΥ ΑΙΩΝΑ

Ο Ιστορικός σύλλογος μετρά
235 αγώνες σε ευρωπαϊκές
διοργανώσεις, αρχής γενο-
μένης από την αγωνιστική πε-
ρίοδο 1975-1976, δηλαδή πριν
από 50 χρόνια.  Έχει λάβει
μέρος σε όλες τις ευρωπαϊκές
διοργανώσεις (Euroleague,
Eurocup, FIBA Champions
Cup, Κύπελλο Σαπόρτα και
Κύπελλο Κόρατς) και μετρά
122 νίκες.
Οι δύο συμμετοχές στην Eu-
roleague (1996-1997 και
2008-2009) ξεχωρίζουν όπως
επίσης η παρουσία σε ημιτε-
λικό (1993-1994 και 1998-
1999) αλλά και προημιτελικό
(1989-1990 και 1992-1993 και
1994-1995) του Κυπέλλου Κό-
ρατς και η παρουσία στην
οχτάδα σε Κύπελλο Σαπόρτα
(2001-2002) και Eurocup
(2006-2007).
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ΜΠΑΣΚΕΤ: 

Επιστροφή του Πανιωνίου 
στην Ευρώπη μετά από 11 χρόνια

Παρουσιάστηκε και επίσημα η Μπασκετική
Σχολή του Πανιωνίου


